NVHV deel 11
Ajax – FC Utrecht * 30 november  
Oplage 750 * NVHV@vak410.nl
VAK410 Ninja truien, nu verkrijgbaar!

De allereerste levering van de nieuwe VAK410 Ninja-truien zijn vandaag voor het eerst te koop! Het gaat slechts om een kleine oplage, wil je hem dus nu al hebben moet je er snel bij zijn. Wel zijn alle maten al verkrijgbaar, de truien kosten 55 euro per stuk. 

De gitzwarte truien hebben een Amsterdams embleem op de rechterschouder en een VAK410 embleem op de borst. De truien hebben op de onderkant en de bij de mouwen een rode-zwart-rode baan lopen. De truien zijn alleen te koop bij het VAK410-merchandise punt onder vak 424. Zodra de hele lading binnen is laten wij dit via onze website weten. 

Columnisten & andere stukjes schrijvers gezocht

VAK410 is opzoek naar jongens die het leuk vinden om te schrijven over onze passie. Onze club, onze supporters en wat er nog meer in de scene gebeurt. De website moet worden gevuld, de Meersche Helden en ook dit blad moet worden geschreven, door een slechte bezetting komt het voor dat alles niet zo snel verloopt als we zouden willen. Wel vragen wij verwachten van je dat je kritisch kan schrijven, je zelf stukken oppakt met een vleugje humor en niet al teveel spelfouten (en ja, ook in deze NVHV zul je er een paar tegen kunnen komen) nieuws kan brengen. Mail eventjes naar nvhv@vak410.nl voor meer informatie. 

Opruimen van het VAK

Alle vlaggen en bandieri’s die wij voor elke wedstrijd neerleggen om het VAK  te laten leven worden steeds vaker en beter gebruikt. Echter moeten deze ook na afloop weer opgeruimd worden, omdat niet iedereen in staat is om na de wedstrijd te helpen met opruimen willen wij het volgende vragen:

Een ieder die van boven of van onder komt, neem een paar vlaggen en bandieri’s mee en dump deze bij ingangen. De mensen die wel blijven opruimen scheelt dit erg veel gesleep.  Ook willen wij graag nog wijzen op het feit dat het meenemen van de bandieri’s en vlaggen naar huis VERBODEN is.
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Richtlijnen VAK410

De sfeer is sinds de verhuizing van VAK410 sterk verbeterd in het stadion. Ook de sfeer in het VAK is sinds verplaatsing vooruit gegaan. VAK410 wil graag nog even stil staan bij de richtlijnen en regels die gelden op het VAK.

- Aanwijzingen van het bestuur/stewards altijd opvolgen. In geval van problemen dient de steward of bestuurslid te worden aangesproken. 

- Zelf meegebrachte spandoeken/vlaggen vooraf laten melden bij het bestuur. Dit om te voorkomen dat er spandoeken worden opgehangen die als kwetsend kunnen worden gezien. 

- Geen voorwerpen naar de eerste ring gooien! 

- De eerste rij dient vrij te worden gehouden. Dit i.v.m. het uitvoeren van tifo-acties en de eigen veiligheid. 

- Men dient op een positieve manier bij te dragen aan de sfeer en profileert zich niet op een negatieve manier namens VAK410, dit geldt ook voor op het internet. Tijdens tifo-acties wordt altijd medewerking verleend. 

- In het Supportershome dien je de regels op te volgen die daar gelden. 

- Na de wedstrijd moet het vak worden verlaten. Enkel de mensen die opruimen, hebben toestemming om langer te blijven. 

- Jezelf betrekken bij activiteiten van VAK410 wordt gewenst. 

- Het afsteken van (sier)vuurwerk is niet toegestaan. 

- Vlaggen op het vak is altijd toegestaan, ook tijdens de wedstrijd. 

- Geen schade aan het vak toe richten. Wees ervan bewust dat het toezicht middels camera’s is toegenomen. 

- Enkel de aangewezen personen kunnen op het podium plaatsnemen en gebruik maken van het speakersysteem. 
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Mokum On Tour: HSV – Ajax

Een ieder is nog maar weer net bijgekomen van zijn kater in Hamburg, in positieve zin dan. Maarliefst 3000 Ajacieden stonden op de tribune van het Nordbank stadion van HSV. Nog meer dan dat aantal waren afgereisd naar het noorden van Duitsland. Met enige regelmatig is er op VAK410.nl een verslag te vinden van een buitenlandse wedstrijd. Jongens die een kijkje nemen bij een andere club, een andere competitie, een ander land. Om wat van de sfeer te proeven, om wat cultuur op te snuiven. Binnenkort kun je verslagen verwachten van Panathinaikos, SK Rapid Wien, Borussia Monchengladbach en mogelijk nog van Macabbi Tel Aviv. Bezoek je zelf binnenkort een match? Maak wat foto’s, schrijf een leuk verhaaltje en mail het naar nvhv@vak410.nl.
HSV, de club van Nigel de Jong en de inmiddels vertrokken Rafael van de Vaart. Een club die voornamelijk twee groepen kent die zich vooral in het stadion laten gelden: Poptown 1998 en Chosen Few (www.CFHH.net) uit 1999. Tijd voor een klein interview met Phil, member van de Chosen Few. 
Wat vond je van de support van het uitvak? De zang en de tifo, is het niet vernederend dat wij een grote actie hebben gedaan dan jullie thuis?

 Sorry dat ik het zeg, maar de support in het uitvak was 80 minuten lang het slechts wat ik voor een lange tijd heb gezien. Na de goal was het erg hard maar het is voor mij niet te begrijpen waarom jullie pas bij een voorsprong zongen?

Jullie Tifo was erg mooi. Een van de beste Tifo’s die we de laatste jaren in het uitvak hebben gezien. Dat jullie een grotere of betere tifo hebben laten zien is voor ons niet vernederend. Wij zien daarin geen competitie met Ajax. Een paar dagen eerder hadden we een grote choreografie gepland in de derby tegen Bremen. Dit is voor ons veel belangrijk. Wij zijn blij om mooie tifo’s te zien van andere club. Wij proberen ervoor de zorgen dat ook uit-fans actief op tifo gebied in ons stadion kunnen zijn. 

Wat is de reden dat de Chosen Few naar de derde ring zijn gegaan? Vroeger zaten jullie nog wel achter de goal bij Poptown op de eerste ring.
De reden waarom wij in het seizoen 05/06 zijn de derde ring zijn gegaan was de situatie op de eerste ring. Onze manier van supporters was verschillend van de meeste andere mensen. Zo hebben wij het idee gehad om van plaats te veranderen en een nieuw sterk ondersteunend gebied in het stadion tot stand te brengen. Het gebied rondom 22C ontwikkeld zich snel en heeft bijna een capo functie. Wij zingen waarop andere bij ons inhaken. Sinds dit seizoen hebben wij weer meer plaatsen gekregen waardoor wij weer vooruitgang kunnen boeken. Het doel is om voortdurend te gaan groeien. We zullen zien hoe groot we de volgende jaren kunnen worden. 

Wij hadden veel meer verwacht van Poptown, maar is Poptown nou een groep met slechts 30 jongens?
Het precieze aantal van de members weet ik niet. Het moeten er ongeveer 70 zijn. Het probleem voor Poptown met Europese wedstrijden is de verandering van staantribunes in zitplaatsen. Hierdoor kan niet iedereen een kaart krijgen voor de eerste ring. Ook de capo-plaats is tijdens Europese wedstrijden verwijderd. Dus dat zijn allemaal effecten die meespelen dat op jullie mening. Maar je hebt gelijk als je zegt dat CFHH een grotere groep is met meer invloed. 
In de tweede helft hing er een rood/wit doek over het groepsdoek van CFHH. Was die van Olympiakos?

Ja, die was van ‘Piräus’.We hebben goede contacten met Gate 7, speciaal met de sectie Xanthi. Maar donderdag waren er ook vrienden op bezoek van Kopenhagen Urban Crew en wat jongens van Ultras Hannover. 

Stewards met gele hesjes, rode en oranje hesjes. Is dit gebruikelijk en zit er nog verschil in rangorde?

Het normale beveiligingsbedrijf kon niet genoeg stewards leveren waardoor ook stewards vanuit Rostock en zelfs Bremen (de rode) moesten komen. Trouwens, de grootste politie-inzet sinds jaren heb ik hier in Hamburg gezien. De controle bij het bezoekersvak was ook een provocatie van de politie, in mijn ogen. Ze wilde jullie agressief krijgen, een andere verklaring voor de slechte procedure kan ik me niet indenken. 
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